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令和７年御嵩町教育委員会 第８回 定例会会議録 

 

１．開催日時  令和７年８月１日（金） 午後１１時００分より 

 

２．出 席 者 教 育 長 奥村 恒也 

 教 育 長 職 務 代 理 者  中瓦 智子 

委         員 田中 妙子 

委         員 山口  健 

       委         員 中島 康貴 

       （事務局） 

       教育参事兼学校教育課長 髙木 雅春 

       生 涯 学 習 課 長 渡辺 一直 

       学 校 教 育 指 導 主 事  髙木 健太郎 

       学 校 教 育 指 導 主 事  安江 修 

       学 校 教 育 係 長 澤田 勇介 

 

３．会議録 

【開会】 

教育長 ただいまから、令和７年第８回教育委員会定例会を開催します。よろ

しくお願いいたします。 

 

【開会宣告】 

教育長 日程第 1 会期の決定について 

会議時間は本日令和７年８月１日 金曜日 の１日とし、ただいまの時刻 11

時 00分からとします。 

 

【前回会議録の承認】 

教育長 日程第２ 前回会議録の承認について 

前回、令和７年御嵩町教育委員会第７回定例会の会議録を事前に展開さ

せていただきました。こちらにつきまして、内容にご承認いただけますか。ご

承認をいただける方の挙手をお願いします。 

 

（挙手全員） 

 

では、令和７年御嵩町教育委員会第７回定例会会議録は承認されまし

た。ありがとうございます。 
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【議案の審議及び採決】 

教育長 日程第３ 議案の審議及び採決について 

本日は議案が 1件あります。議案第１４号 教育委員の辞職の同意につい

て を議題とします。 本件につきましては、「地方教育行政の組織及び運営

に関する法律」第 14条第 6項の規定により、当該委員は議事に加わること

ができませんので、ここで田中委員は一時ご退席をお願いします。 

 

（退席） 

 

それでは事務局から説明をお願いします。 

 

学校教育係

長 

議案第 14 号 教育委員の辞職の同意について、お手元の議案書にて説

明をさせていただきます。 

令和７年７月３０日に、田中委員から令和７年９月３０日付での辞職願が

提出されました。「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第 10 条の

規定においては、「教育長及び委員は、当該地方公共団体の長及び教育委

員会の同意を得て、辞職することができる。」とされています。これに基づ

き、教育委員会の同意を得るため、ご審議をお願いするものです。よろしく

お願いいたします。 

 

教育長 田中委員の辞職につきまして、委員の皆様のご意見、ご質問等をお伺い

したいと思います。いかがでしょうか。 

 

中瓦委員  話は少しさせていただいておりましたし、反対したい気持ちはござい

ますが、特にこの場での質問、反対意見ということはしないことにいた

します。 

 

山口委員  同じです。 

 

中島委員  仕方がないかと思います。更新は最近だったでしょうか。 

 

教育参事  田中委員からは、前回の更新の際に後任を探してほしいとの意向を伺

っておりましたが、なかなか事務局で適任の方を見つけることができな

かったという事情がございました。今年度に入ってから、さらにリサー

チを重ねたところ、家庭教育学級で活躍されており、保護者でもある方

の委員就任の了承が得られましたので、田中委員は辞職届を出されたも

のです。 
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教育長  田中委員からは様々な視点から適切な意見をいただき、たくさんの気づき

をいただきました。今後も継続いただけたらとの思いもありますが、ご本人

の思いもくみながら、大変残念ではございますが、辞職届を受けたところで

ございます。 

さて、これまでの委員の皆様からのご意見等を踏まえまして、田中委員の

辞職について、教育委員会として同意したいと思いますが、ご異議がなけれ

ば挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

異議なしと認めます。 よって、議案第 14号 教育委員の辞職の同意に

ついて は、同意することに決定しました。 

それでは、田中委員に入室していただきます。 

 

（田中委員入室） 

 

教育長 報告させていただきます。議案第１４号 教育委員の辞職の同意について 

は、継続していただきたい思いはありながらではございますが、教育委員会

として同意することに決定しましたので報告させていただきます。長年あり

がとうございました。次回にまたご挨拶をいただければと思いますのでよろ

しくお願いいたします。 

本日の議案は以上となります。 

 

【教育長の報告】 

教育長 日程第４ 教育長報告になります。 

１学期を大きな事故や怪我なく、無事にすごせましたのも、先生方の

ご尽力のおかげであると思っています。教育委員会としては７月には町

制施行 70 周年の記念給食を提供させていただき、好評を得ました。委

員の皆様にも食べていただき、子どもたちにも喜んでいただけたかと思

います。 

また、現在教育夢プラン策定を鋭意進めているところです。今後、策

定協議会を重ねるとともに、教育総合会義で町長部局との意見交換も予

定しております。 

給食センター運営協議会においては、給食費の値上げについて検討し

ております。委員の皆様からは、値上げは致し方無いとの見解をいただ

いており、今後も検討を進めてまいります。最終的にはこの場に諮らせ

ていただくことになりますのでよろしくお願いいたします。 
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各地区ではお祭りが開催されていますが、子どもたちが主体的に取り

組んでいる姿があり、地域に溶け込んでいることを大変嬉しく感じてい

ます。 

最後に報告になりますが、子どもたちの緊急避難所としてのクーリングシ

ェルターの協定をＶドラッグ御嵩東店と締結していただき、下校の途中で体

調が悪くなったときに、緊急的に避難をさせていただくことが可能となりまし

た。安全な下校に繋がるものと考えておりますので、ご承知おきください。 

 

【その他】 

教育長 日程第５ その他 諸般の報告です。 

 委員の皆さま方からの諸般の報告はよろしいでしょうか。 

 

 ＜報告なし＞ 

 

では、各課からの報告事項 学校教育課からお願いいたします。 

 

教育参事 委員就任に同意をいただいた方を簡単に紹介させていただきます。お

名前は亀谷仁映さん、中地区の方で、子育てサポーターとして活躍して

いただいている方です。次回の定例会に来ていただく予定になっており

ますのでよろしくお願いいたします。 

昨今、近隣の川で子どもの水難事故がありました。その現場では注意

喚起のみで遊泳禁止とはならないようですが、川に対する正しい知識を

身につけていただくことの必要性を感じました。９月から小学６年生の

皆さんを対象にリバーポートパークにて河川安全講習を開催します。河

川に親しみながら正しい知識を身につけていただければと考えていま

す。 

また、７月中の熱中症対策のバス運行も小学校の先生方や保護者の方

のご協力により無事行うことができました。９月も引き続きバス運行を

行うとともに、ソフトの面も含めて来年度以降の熱中症対策を考えてま

いります。何かアイディア等がございましたらお知らせいただきますよ

うよろしくお願いいたします。 

 

中瓦委員 小学生には大きな水筒の持ち運びが大変そうなので、学校で飲料を用

意できるとよいかと思いますがいかがでしょうか。 

 

教育参事 日傘やクールネックリングを推奨するとともに、飲料は水道の水を水

筒に入れる対応を学校に依頼しております。冷水の提供や他に休める場
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所も検討しておりますが、マッチングできる場所等がなかなか見つかっ

ていないため、子ども 110 番を含む協力いただける方を探すことはでき

ないかと考えています。 

 

中瓦委員 水分だけでなく塩分の補給も必要かと思います。塩分タブレットも有

効かと思いますが、持参か学校からの支給はあるのでしょうか。 

 

教育参事 学校で支給していると聞いています。 

 

教育長 生涯学習課から何かありますか。 

 

（特になし） 

 

教育長 最後にその他として何かありますか。 

 

田中委員  記念給食に参加しました。美味しかったですし、子どもたちの昼休み

のリラックスしている姿も見られて楽しかったです。 

次回の定例会よりも総合教育会議が先になるので、総合教育会議の内

容、議題等を教えていただけると助かります。 

また、先日、上之郷小学校で兼山の音楽家の方のミニコンサートが開

催され、その他にも各講演会等が山口委員のご尽力もあり開催されてい

ると聞きます。他の地区においても何か開催ができるような情報交換や

精査を教育委員会が中心となってやっていただけるとよいかと思いま

す。 

 

中瓦委員 コンサートは御嵩小学校や伏見小学校でもやっていただけるのでは

という声を聞いたことがありますので、教育委員会で動いてみていただ

けるとよいかと思います。 

 

教育参事 上之郷地区は小規模の特性を生かした取り組みがたくさんあり、子ど

もたちは素晴らしい経験をしていると思いますが、他の地区では同じよ

うにはいかない部分はあるかと思います。 

一方、町においても講演会やイベントを計画しているところですが、

急な依頼を学校にしてしまうこともあり、今年度はご無理を言った部分

もありました。来年度に向けて教育委員会としてやりたいことは早めに

取りまとめていこうと考えていますので、教育委員の皆さんとしてやり

たいこと、子どもたちに体験してほしいこと等がありましたら、お伝え
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いただけますと幸いです。 

総合教育会議では夢プランの現状で決まっていることをお示しさせ

ていただきたいと考えています。これまでお示しできていなかった重点

事業も説明させていただく予定です。会議時間が１時間程度ということ

もあり、議題は夢プランに絞って行うことになるかと思います。 

 

中瓦委員  先日、小規模校は存続させたまま学校間の交流を深める「学園構想」

についてのシンポジウムがあったようです。大変興味があったのです

が、予定が合わず参加できませんでした。今後の御嵩町にとって参考に

なる取り組みかと思いますので、研修の候補にしてはいかがでしょう

か。 

 

教育参事 研修は秋ごろに開催できるよう準備を進めてまいります。情報提供あ

りがとうございます。 

 

【閉会宣告】 

教育長 次回の連絡をお願いします。 

 

事務局 次回の定例会は９月１日（月）の小中校長会終了後に行わせていただ

きます。校長会は９時からでございますが、委員の皆様におかれまして

は 10 時にお越しいただき小中校長会の途中から参加いただければと存

じます。よろしくお願いいたします。 

 

教育長 次回もよろしくお願いします。ただいまをもちまして、令和７年御嵩

町教育委員会第８回定例会を閉会します。 

 

 

午前１１時５０分 閉会 

会議録署名   教  育  長   

 

        学校教育係長   


